

2014年9月14日,仁川亚运会足球比赛拉开大幕,继巴西世界杯之后,又一项充满激情的大型国际赛事会制足球赛事,将进入彩民的投注范围。本届亚运会男足参赛队达29支,而女足参赛队也达到了11支,堪称盛况空前。随着亚运会的到来,广大彩民投注选择的范围,将变得更加广阔!亚运会足球比赛,自有其一些独特的规律和特点,本专题将对这些规律以及各队前景做一下解读,以利于广大彩民的亚运投注。

据中国竞彩网

罕有冷门,大比分经常见

竞猜亚运会足球比赛有门道

男足大势 韩国夺冠可能性大

2014年仁川亚运会将于9月19日至10月4日举行,其中的足球比赛于开幕式前5天的9月14日拉开序幕。按照规定,参加亚运会男足赛事的球队均为各国的国奥队,也就是每队以U23年龄段的球员为主,但可以有三名超龄球员。参加本届亚运会的29支球队,被分到了八个小组当中,其中有三个小组(F组、G组、H

组)由三支球队组成,其余每个小组则都是四支球队,各组前两名进入16强淘汰赛。各个小组基本上都可以说是强弱分明,小组赛中将会充斥着实力差距悬殊的对话。真正激烈的比赛,恐怕要到淘汰赛第一轮甚至第二轮才会上演。

最终的决赛,最有可能是东道主韩国对日本或伊朗,韩国向来不怕

日本,但是在对付西亚豪强方面,韩国似乎向来并不十分在行,世界杯预选赛,韩国就曾在主场输给伊朗,也许相比于伊朗,韩国更愿意遇到的决赛对手是日本。不论决赛是韩国对日本还是韩国对伊朗,相信那都将是一场代表亚洲U23最高水准的精彩纷呈的较量。而占有东道主之利的韩国,无疑最有希望拿到最终的冠军。

投注男足 冷门不多可博高比分

从最近三届亚运会来看,亚运男足主要呈现出以下一些主要特点,首先,赛果以正路为主,冷门较少见;其次,由于亚洲足球发展极不均衡,强弱分明的比赛打出大比分的几率不低;第三,东道主优势往往比较明显。

上届亚运会男足比赛中只是小组赛出现几场小冷,绝大多数比赛正路打出,淘汰赛阶段的比赛中,更是一场冷门都没有出现。2006年的多哈亚运会也是类似,36场小组赛中只有日本1比2负于朝鲜爆出冷门,其余小组赛正路打出。淘汰赛中

虽然出现了卡塔尔2比0击败伊朗、伊拉克1比0战胜韩国这样的小冷,但多数比赛的赛果还是十分正常的,而且卡塔尔主要是借助了恐怖主场之利。2002年在韩国釜山进行的亚运会,也是类似的情形,整届比赛中令人大感意外的冷门十分罕见。可以说在亚运会男足比赛中,亚洲足球强队一般还是比较值得信赖的,冷门不是没有,但出现的概率应该说是相当低的。

众所周知,亚洲足球的发展水平极不均衡,而相比于亚洲杯,亚运男

足参赛队又比较多(之前几届都是24队,本届29队)、较易出现强弱极为分明的对话,而一旦出现这样的比赛,高比分和大球往往并不少见,如4比0、4比1、5比0、5比1之类甚至更高的比分。近三届亚运会中,最夸张的大比分要算是2002年阿富汗在小组赛中连续3场丢球数上双,先后0比10输给伊朗、0比11输给卡塔尔以及0比11输给黎巴嫩。亚运会中遇到强弱差距较大的比赛时,投注大比分或高进球数,或能有不小的收获。

女足大势 日韩或会师决赛

本届亚运会女足比赛于9月14日拉开序幕,最后的决赛则在10月1日进行。共有11支女足球队参加本届亚运会,被分到3个小组中,其中两个组4支球队,1个组3支球队。每个组的前两名直接晋级8强淘汰赛,另外还有两支成绩最好的第3名球队也能晋级。也就是说11支参赛队中,在小组赛里只淘汰3个队,小组出线相对比较容易。

本届亚运会女足比赛中,A组的四支球队是韩国、泰国、印度和马尔代夫;B组由日本、中国、约旦和中华台北组成;C组则只有朝鲜、越南和中国香港三支球队。

亚洲女足发展水平极不均衡,除日本、朝鲜、韩国、中国具备较强实力外,其余各队普遍较弱,因此小组赛中必将充斥着强弱极为悬殊的对话。日本女足如果以B组头名的身份

淘汰1/4决赛对手晋级4强,那么将遇到A组第二名与C组第二名比赛的胜者,泰国和越南都有可能,这两队中无论是谁,显然都无法阻挡日本女足再进一步。因此在决赛中,极有可能上演韩国和日本的较量,韩国队虽然坐拥东道主之利,但和世界杯卫冕冠军以及今年亚洲杯冠军日本队的实力差距,恐怕不是主场优势所能弥补。

投注女足 强弱分明多大比分

在亚运会女足比赛中,尤其是小组赛中,各队间强弱差距悬殊,常有大比分打出,有时还是超大比分。1990年北京亚运会中,11比0、10比0、7比0、8比0等超大比分不断出现,中国、朝鲜、日本等国,都是“惨案制造者”。本届亚运会,女足参赛队多达11支,为历届之最。因此在女足比

赛中,尤其是实力相差悬殊的小组赛中,总进球玩法和比分玩法的大球、高比分颇值得关注,而让球胜平负玩法中的强队让球胜,也可做为首选。目前来看,有打出超大比分潜质的比赛,包括A组韩国队的的所有比赛,B组的中国对约旦、日本对约旦,以及C组朝鲜队的所有比赛。

除了大球大比分较多,亚运女足的另一大特点,是冷门极为罕见。强队对阵弱队时,强队不胜的概率基本为0。这也是因为亚洲女足运动的发展水平过于不均衡,弱队和强队的巨大实力差距,不是运气、战术等因素能弥补的。纵观历届亚运会的女足比赛,可以说没有一场是爆出冷门的。



韩国女球迷青春靓丽

国奥队让傅博很头疼

